

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

# KOLOR 7

KULTURÁLIS ÉS KÖZÉLETI HETILAP  
KAZINCBARCIKA ÉS TÉRSÉGE  
2016. 09. 02. • II. ÉVF. 31. SZÁM




A negyedik pályázati körben is nyertek a vállalkozások

# Elkezdődött a 2016/2017-es tanév



**Lila TŰZÉP**  
www.lilatuzep.hu

## CSEMPE AZONNAL ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

**ALU- ÉS HORGANYZOTT CSATORNÁK**  
Lambériák, fűrészárúk, OSB, nádszövet, drótfonat, kerítésoszlop, palák, gipszkarton, profilok, csavarok. Creaton, Terrán, Tondach cserepek.

**SZÁLLÍTÁST ÉS DARUZÁST IS VÁLLALUNK!**

06-48/312-823, info@lilatuzep.hu

Új képzési rendszer a középiskolákban . . . . .	3.
Folytatódik az „iskola rendőre” program . . . . .	3.
Az értékteremtő kutató . . . . .	4.
Igényesség, átláthatóság, magas erkölcsi mérce . . . . .	5.
Fesztiválértékelés . . . . .	7.
Örökmozgó nyugdíjasok . . . . .	10.
Élen a KBSC . . . . .	11.

## CSÁSZTAI BÚCSÚ A KÖZÖSSÉGNEK, A KÖZÖSSÉGÉRT

Az Edelényi Szőlősgazdák Egyesülete, mely tizenhat éve alakult elsősorban a szőlősgazdák érdekeinek képviselésére, valamint a közösségi élet fejlesztésére, tizenegyedik alkalommal rendezi meg a tradicionális császtai búcsút szeptember 3-án. A rendezvény 10.00 órakor, ünnepélyes megnyitóval kezdődik. A program katolikus szertartás szerinti szentmisével folytatódik, melyen a hazai egyházi képviselőkön túl koncelebrálóként közreműködik a Krakko – Tyniec bencés apátság egyik szerzetese is.

A borbarátok stílszerűen a Barátok Borkútjánál kóstolhatják meg az edelényi borkülönlegességeket. A fellépők között szerepel a búcsú hagyományos résztvevője, a Császtai Néptáncgyűttes, de láthatják a „Fölszállott a páva” televíziós tehetségkutató verseny döntőseit, *Körmöndi Tamást* és partnerét. Színpadra lép a Tényleg zenekar és a legendás Bikini együttes. Kikapcsolódást nyújt a bográcsfőző verseny és a huszárbemutató. Edelény városa nagyon jó kapcsolatot ápol a lengyel testvérvárossal, Siewierz-zsel. Délben az onnan érkező Mc Kama énekesnő ad koncertet.



## KITÜNTETÉSEK SAJÓKAZÁN



Hosszú évek hagyománya, hogy Sajókazán, augusztus 20-án a község polgármestere, *Stefán László* kitünteteti, és elismeri azon falupolgárokat, akik több éve, esetleg évtizede tevékenyen részt vesznek a település életében, munkájukkal, morális hozzáállásukkal maradandó értéket teremtenek és példát mutatnak a lakosságának. Idén négy falupolgár részesült polgármesteri elismerésben közösségalkotó tevékenységéért. *Harnócz Gyuláné*, mindenki Mariska nénije több mint hatvan éve él a településen. A református egyházközségben betöltött szerepéért kapta az elismerést. Az idős hölgy 86 éves kora ellenére munkájával ma is aktívan szolgálja az egyházat, huszonnyolc éve a presbiteri tanács tagja, és huszonkét esztendeje az egyház harangozója. *Petkovics Ferencné* azon kevesek közé tartozik, akik nem a falu lakóiként kaptak kitüntetést Sajókazán. Sajóivánkai lakosként szolgált és szolgálja a sajkóközi katolikus gyülekezetet. Öt évig látta el a sekrestyési feladatokat, ez év nyarán megromlott egészségi állapota készítette a szolgálat letételére. Mellette harangozóként áll a felekezeti rendelkezésére. *Sáfrány József* agronómus, fél évszázada gyakorolja hivatását, nyugdíjasként ugyanaz az aktivitás jellemzi, mint korábban. A növényvédelem területén elért eredményeiért 2015-ben a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara Kiváló Növényorvosa kitüntetést kapta. A díjátadáson méltatták továbbá a díjazott közösségépítő szerepét. *Tóth Gyula* sok évtizedes pedagógusi munkásságáért, valamint nyolc éves alpolgármesteri tevékenységéért részesült polgármesteri elismerésben.

nyilvántartásban történő ellenőrzés követte, amelyet a büntetés-végrehajtási intézetbe történő előállítás zárt.

## A SZEMETES KONTÉNER RÁCSAI MÖGÜL A BÖRTÖN RÁCSAI MÖGÉ

Múlt szombaton a Kazincbarcikai Önkormányzati Rendészet közterület-felügyelői járőrszolgálatuk teljesítése során figyeltek fel Kazincbarcikán, a Paál László utca egyik zárt konténerhárolójánál egy, a szemét átvizsgálásán munkálkodó férfira. Mivel cselekménye jogszabályba ütközik, így intézkedés alá vonták. A férfi megtagadta személyi azonosságának igazolását, ekkor a rendészek a protokoll szerint értesítették a Kazincbarcikai Rendőrkapitányságot, és a kikerülő rendőrrjárőr közreműködésével ellenőrizték a személyi nyilvántartóban a férfi adatait, valamint a körözési nyilvántartásban is megtörtént az ellenőrzés. A guberaló ellen érvényes körözés volt kiadva, mivel nem vonult be a büntetés-végrehajtási intézetbe letölteni a büntetését. Az intézkedés rendőrségi hatáskörben folytatódott tovább, sor került az előállításra is.

Másnap a Veres Péter utca egyik zárt konténerhárolója volt az elfogás színtere. Emberünk mélyre hatoló bűvártévkénységet végzett a kukában, de a közterület-felügyelők megszakították a folyamatot. Az igazoltatást itt

is rendőri intézkedés és körözési

## Megkérdeztük az olvasót: Nehézséget jelentett a családnak az iskolakezdés?

### SOMOGYINÉ KASZA ADRIENN

Nálunk különösebb problémát már nem jelent az iskolakezdés, hiszen két nagylányom van. Ami általában megterhelő lehet a családoknak, az az iskolaszerek beszerzése. Főként, ha több gyerek is van a családban. Véleményem szerint egy gyerek beiskolázása akár a 40 000 Ft-ot is elérheti. Szerencsére a tanárok nagyon segítőkészek, részletesen tájékoztatnak, hogy miből és mennyit kell vásárolni.

### MIHÁLYNÉ KOÓS ANDREA

Nekem a legnagyobb gondot a logisztikai kivitelezés jelenti. Két gyermekem van, az egyik most kezd az első osztályt. Nagyon sok dolgot kell beszerezni, így nehéz összehangolni a két csemetével a vásárlást úgy, hogy minden tökéletes legyen.



### KOVÁCS BEATRIX

Véleményem szerint nagy nehézség nincs, mert nagyon korrekt módon, mind interneten, mind levélben megkaptunk minden listát arról, pontosan mire van szükség.

Nehézség talán az, hogy melyik papír-írószer boltba menjen el az ember, mert „horrorisztikus” különbségek vannak az árak és a minőségek között is.

## OKTATÁS

# ÚJ KÉPZÉSI RENDSZER A KÖZÉPISKOLÁKBAN

A köznevelési törvény módosításával szeptember 1-jétől új intézményfajtákban: szakgimnáziumokban és új típusú szakközépiskolákban tanulnak a diákok. Az intézmények neveiben is visszaköszön, hogy milyen rendszerű képzés folyik bennük, így Kazincbarcán is „átkeresztelték” az érintett középiskolákat.

Az új nevek: Ózdi Szakképzési Centrum (Ózdi SZC) Surányi Endre Szakképző Iskolája és Kollégiuma, Ózdi SZC Deák Ferenc Szakképző Iskolája és Művészeti Szakgimnáziuma; Don Bosco Általános Iskola, Szakközépiskola, Szakgimnázium, Gimnázium és Kollégium és Irinyi János Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthon.

A szakgimnáziumokban 9-12. évfolyamon az egy-séges kerettanterv szerinti közismereti képzés mellett szakmai elméleti és gyakorlati oktatás folyik majd. A diákok a negyedik tan-

év végén szakmai érettségire tesznek. Plusz egy év oktatás után technikai képesítést szerezhetnek.

A szakiskolák helyébe lépő szakközépiskolákban az első három év után

szakmai vizsgát tesznek a diákok, majd további két év alatt az érettségire készítik fel őket.

A szakiskola elnevezés ezután azokra az intézményekre vonatkozik, amelyek a sajátos nevelési igényű

tanulókat készítik fel szakmai vizsgára, emellett a munkába álláshoz, az életkezdéshez szükséges ismereteket nyújtanak nekik.

A törvénymódosítással 25 éves korig meghosszabbították a nappali rendszerű iskolai oktatásban való részvétel lehetőségét, valamint lehetővé tették, hogy az első szakképesítést bárki, korra való tekintet nélkül, a felnőttoktatás nappali munkarendje szerinti képzésben szerezzék meg.



Az Irinyi János Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthon új igazgatója a 2016/2017-es tanévtől Csernaburczky Ferenc, aki a továbbiakban a Tompa Mihály Református Általános Iskolával együtt vezeti az intézményeket.

## KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG

## FOLYTATÓDIK AZ „ISKOLA RENDŐRE” PROGRAM

A Kazincbarcikai Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2016/2017-es tanévben folytatódik az „iskola rendőre” program, mely során a kijelölt iskolarendőrök folyamatosan kapcsolatot tartanak az oktatási intézmények vezetőivel és diákjaival.

A program a továbbiakban is a gyermekek biztonságának, illetve biztonságérzetének növelésére irányul.

A tanévkezdés kapcsán 2016 szeptemberében – a polgárorség és a rendészet bevonásával – fokozott jelenlétet kívánnak biztosítani azon iskolák környékén, ahol ez közlekedésbiztonsági szempontból indokolt.

### KÖZLEKEDÉSI TANÁCSOK KISISKOLÁSOK SZÜLEINEK

Az iskolakezdés új életformát jelent a hatéveseknek és a családjuknak is. Fő a feje a szülőknek, annyi mindenre kell odafigyelni. Vigyázzunk, nehogy közben elfeledkezzünk a kisgyermek személyi biztonságáról, amelyért vele együtt mi, szülők is sokat tehetünk.

Az óvodában a gyerekek megismerkednek a közlekedés alapvető szabályaival: ha piros a lámpa, tilos átmenni az úton, ezt minden kisgyerek tudja. Fogjuk kézen a gyereket, ha gyalog járunk majd vele, és ballagjunk el

az iskoláig! Közben megbeszélhetjük, mikor és hogyan szabad átmenni az úttesten, és elismételhetünk más szabályokat is. Azon az úton kísérjük rendszeresen iskolába a gyereket, amelyen később egyedül jár majd!

Ne a legrövidebb, hanem a legbiztonságosabb utat válasszuk! A közlekedési szabályok betartásával mutassunk példát gyermekünknek! Úttesten való áthaladáskor ragaszkodjunk gyermekünk kezének megfogásához, vagy ahhoz, hogy velünk együtt keljen át!

Úgy indítsuk útra a gyereket, hogy sietség nélkül az iskolához érhesen legalább öt perccel a becsöngetés előtt! A rohanás figyelemzavart okozhat, mely balesetveszélyes és a közlekedésben nincs helye.

Többször gyakoroljuk vele az átkelést a bonyolultabb kereszteződésekben! A közlekedési szabályokat a gyakorlat közben rögzítsük benne! Feltűnés nélkül ellenőrizzük, hogy betartja-e a szabályokat, ha egyedül megy!

A gyermekre ne az út másik oldalán várjunk, elkerülendő



azt, hogy meglátva minket figyelmetlenül rohanjon át az úttesten!

Ha lakott területen kívüli közutat is igénybe kell vennie, feltűnő vagy fényvisszaverő ruhadarabot viseljen, amelyet a közlekedés többi résztvevője kellő távolságból észlelhet!

A gyereket mindig a járda belső oldalán, az úttesttől távol kísérjük, az átkelőhelynél erre szintén figyeljünk!

Gyermekünkkel való közlekedéseink alkalmával életkori sajátosságainak megfe-

lelően magyarázzuk el neki a legfontosabb közlekedési szabályokat és a jelzőtáblák jelentéseit!

Ha utasként szállítjuk gyermekünket, a passzív biztonsági eszközök használatát követeljük meg, életkori sajátosságoknak megfelelően használjuk a gyermekbiztonsági rendszereket! Magyarázzuk el a gyermeknek, hogy ez miért nagyon fontos!

# AZ ÉRTÉKTEREMTŐ KUTATÓ

Közel négy évtizede, hogy *Husonyicza Gábor* nyugalmazott MÁV-állomásfőnök, a Vajányi Lajos Bajtársi Egyesület elnöke Kazincbarcikán talált otthonra. Itt végezte munkáját, ide köti a családja. Történelmi kutatásai is a városhoz, illetve a környező településekhez fűződnek. Büszkén vallja magát kazincbarcikai. Az újdonsült „*Pro Urbe Kazincbarcika*” díjas vasutast, kutatót kérdeztük múltjáról, jelenéről és az elismerésről.

– **Vegyész végzettséggel rendelkezik. Hogyan történt, hogy mégsem a szakmájában találta meg az életre szóló hivatását?**

– Édesapám korábban már biztatott, hogy hagyjam ott a vegyipart, aztán véletlenül összefutottam a rudabányai állomásfőnökkel, Mohácsi Lászlóval. Az ő biztatására lettem vasutas. Soha nem bántam meg, hogy ezt a hivatást választottam. Később nagyon nagy szeretettel és tisztelettel emlékeztem rá, mint ahogy Szabó Jánosra, a későbbi kazincbarcikai állomásfőnökömre is.

– **Rudabányán váltókezelőként kezdte a vasutas pályafutását. A nagy árvíz után, 1974-ben került Kazincbarcikára, ahol forgalmi szolgálattevőként, majd állomásfőnökként több évtizeden keresztül dolgozott. Hogyan emlékszik vissza erre az időszakra, életének több mint három évtizedére?**

– Sok szép emlékem van az itt töltött évtizedekről, forgalmi szolgálattevőként nagyon szerettem a vasúti forgalom dinamikáját. Imádtam a vonatokat, ha tele volt velük a vasútállomás, és azt, hogy utána tíz perc múlva képesek voltunk „kisöpörni” az egészet. Az állomásfőnöki beosztás-

mat felelősségteljes munkának tartottam. Ebben az időszakban vezették be az InterPici közlekedést, villamosították a vasútállomást, építettek utasperont, ekkor kaptunk új biztosító berendezést. Emlékszem az összes akkori kapcsolatra, akikkel lobbiztunk a város kapujáért. Úgy éreztem akkor, hogy nagyon jól tettük a dolgunkat, hiszen a terveink mind megvalósultak. Hálásan emlékszem vissza a kollégákra és büszke vagyok arra, hogy a huszonhárom évnyi állomásfőnökségem alatt sem tárgyi, sem személyi baleset nem fordult elő az állomáson.

– **Részese volt a város kialakulásának, fejlődésének. Mit jelent Önnek Kazincbarcika?**

– A fiatalságomat, a munkahelyemet, a családalapítást. Visszatekintve a kutatásaimra, látom a város múltját és látom a jelenét is. Örülök neki, hogy egy szép, élhető városban lakunk.

**Visszatekintve a kutatásaimra, látom a város múltját és látom a jelenét is. Örülök neki, hogy egy szép, élhető városban lakunk.**

– **Szenvedélyes kutatója szűkebb pátriánknak. Gyűjtésével számos hazai és külföldi kiállításon mu-**



**tatkozott már be. Miért érzi fontosnak, hogy közkinccsé tegye ezeket a tárgyi emlékeket?**

– A kutatómunka értékmegőrzést jelent. Nagyon szívesen foglalkozom Kazincbarcika helytörténetével, a vasútállomás múltjával, a Bódva-völgyi és a Sajó-völgyi II. világháborús katonai történetekkel. Úgy gondolom, ezek feldolgozásra várnak még. Egyetlen igazi gyűjtő sem a szekrény- vagy asztalfiókjának gyűjti ezeket a tárgyi emlékeket, hanem örül, ha közkinccsé teheti. Visszajelzés, ha láthatom az

emberek elragadtatását, amint találkoznak a régmúlt eseményeivel.

– **A bajtársi egyesület és Ön is többszörösen kivívta a Magyar Honvédelmi Minisztérium szárazföldi parancsnokságának elismerését. A Román Hadtörténelmi Intézet tiszteletbeli professzora címet tulajdonosa. Augusztus 20-án „Pro Urbe Kazincbarcika”**

**díjjal ismerték el munkásságát. Mit jelentenek Önnek ezek a díjak, elismerések?**

– Nem vagyok a „rangkór-ság” megszállottja, de mindenképpen a kutatómunka megbecsülését jelentik, amely mögött komoly erőfeszítések állnak. Az eltelt harminchét esztendő munkájának elismerését látom bennük.

A perkupai születésű Husonyicza Gábor az ózdi József Attila Gimnáziumban érettségizett, majd a kazincbarcikai vegyipari technikumban szerzett vegyész végzettséget. Pályáját a Borsodi Vegyi Kombinátban kezdte, ám rövid idő múlva a MÁV szolgálatába került, ahonnan állomásvezetőként vonult nyugdíjba. A katonai hagyományok ápolására alakult Vajányi Lajos Bajtársi Egyesület elnöke. Ebbéli tevékenységét a Magyar Honvédség több kitüntetéssel jutalmazta.

PORTRÉ

# IGÉNYESSÉG, ÁTLÁTHATÓSÁG, MAGAS ERKÖLCSI MÉRCE

Varga Bélát, a BorsodChem Zrt. „Pro Urbe Kazincbarcika” díjas HR és kommunikációs igazgatóját három évtizednyi munka és emlék fűzi a céghez és a városhoz. A vállalat meghatározó személyiségeként jelentős része van az önkormányzattal kialakult eredményes együttműködésben, mégis meglepetésként érte a kitüntetés. A kezdetektől a jelennel bezáróan kerestük a választ a „miértre”.

– Harminc év szakmai pályafutás áll Ön mögött. Hogyan emlékszik a kezdetekre?

– Ezerkilencszáznegyvenben végeztem az egyetemen, ám mivel orosz szakfordító voltam, egy szibériai építőtáborba mentem dolgozni. Hazatérésemkor már várt a behívóm a sorkatonai szolgálatra. Másfél év múltán kerültem a Borsodi Vegyi Kombináthoz. Hat évig dolgoztam tervező-mérnöként, aztán új lehetőséget kaptam a vezetéstől. A beszerzés területén lettem középvezető. Ezt a funkciót – különböző vezetői szinteken – húsz évig gyakoroltam. Néhány éve döntött úgy Jason Ding, a Wanhua-BorsodChem Zrt. elnök-vezérigazgatója, hogy a HR és kommunikációs igazgatói tisztséggel „kínál meg”, ami akkor nagyon meglepett, de azóta meglettam a pozíció szépségeit.

– Milyen elvek vezérik a csoport irányításában?

– A legfontosabb kritériumok az igényesség, az átláthatóság és a magas erkölcsi mércé. Nem utolsó szempont a lokálpatriotizmus. Hiszem és vallom, hogy a BorsodChemnek, mint munkáltatónak első sorban a környékbelieknek kell biztos és stabil munkahelyet, megélhetést biztosítani. A társadalmi felelős-

ségvállalás területén szintén ezt az elvet képviseljük. Elsősorban Kazincbarcikát, illetve a régió településeit igyekszünk támogatni.

– A BorsodChemben a tulajdonosváltás következtében két külön kultúrából származó csoportot kell irányítani. Hogyan lehet ezt összehangolni?

– Ez egy nagyon szép és izgalmas feladat. A két kultúra bizonyos tekintetben hasonlít, hiszen szorgalmas, nyitott kollégákat ismerhetünk meg a kínai munkatársak személyében. Ugyanakkor a földrajzi távolság, neveltetés, kultúra különbözősége miatt vannak néha furcsaságok. A HR igazgatóságnak ezt is igyekezni kell minél zökkenőmentesebben és minél harmonikusabban megoldani. Szép feladat.

– Augusztus 20-án a város vezetése „Pro Urbe Kazincbarcika” díjjal jutalmazta. Mit jelent Önnek ez a kitüntetés?

– Őszintén meglepett, amikor Szitka Péter polgármester közölte velem a döntés tényét. Azt gondoljuk, hogy a városvezetésnek és a cégnek, mint meghatározó munkáltatónak a városban, szimbiozisban kell élnie. Ez így is történik. Noha személy szerint én kaptam ezt az elismerést, mindenképpen úgy tekin-



tem, hogy ez a díj konkrétan nem nekem, hanem a BorsodChemnek, a HR kom-

munikációs szervezetének szól. Mindazért a támogatásért, és együttműködé-

sért, ami az elmúlt években a város és a vállalat kooperációját jellemezte.

Varga Béla 1986-ban pályakezdőként csatlakozott az akkori Borsodi Vegyi Kombináthoz, miután gépészmérnök, illetve orosz szakfordító diplomát szerzett a Miskolci Nehézipari Műszaki Egyetemen, melyet később mérnök közgazdász diplomával egészített ki. Szakmai pályafutása gépészeti tervezőként indult, rövid idő elteltével a vállalatirányítás területén folytatódott. Az elnök-vezérigazgató mellett műszaki titkárként elsajátított menedzsmentismereteket először középvezetőként, majd az anyagellátási főosztály élén, a felsővezetésben kamatoztatta. Kétezert-tizenkettő december 10-étől a BorsodChem Zrt. HR és kommunikációs igazgatója.

# A negyedik pályázati körben is nyertek a vállalkozások

„Kazincbarcika és vonzaskörzete munkahelyteremtő fejlesztése” címmel Kazincbarcika Város Önkormányzata három szomszédos helyhatósággal karöltve összehangolt fejlesztési projekteket valósít meg a Svájci Hozzájárulási Program 1,4 milliárd forintos támogatásával. Ennek részeként 2013 szeptemberében nyílt meg a „Vállalkozások munkahelyteremtést szolgáló támogatása a Kazincbarcikai kistérségben” pályázati alap. Ennek teljes vissza nem térítendő támogatási összege mintegy 238 millió Ft, melyre immáron négy körben lehetett pályázni.

A negyedik körnek 2016. február 1-jén volt a beadási határideje, amelyre 20 pályázat érkezett. A pályázatok formai és szakmai értékelése az eljárásrendnek megfelelően a lehető legrövidebb idő alatt lezajlott, így

a pályázók már 2016. május elején tájékoztatást kaptak a támogatói döntésről, amely alapján 14 projekt keretében valósíthatnak meg fejlesztést a támogatás felhasználásával a vállalkozások. A táblázatban a 4. pályáza-

Kisprojekt kedvezményezett	Projekt címe	Projekt teljes költsége
Protip Kft.	Szabadtéri fitness park és játszótér kialakítása a Vadna tavon	12 751 500
Vörös Sándor	Eszközbeszerzés levendulás és kiskertészet létesítéséhez	588 619
Start Marketing Kft.	4x4 Land	7 135 126
Antioxidáns Kft.	Innovatív termékfejlesztést és szolgáltatásnyújtást megvalósító műanyagipari fejlesztő-laboratórium létrehozása	4 174 800
Tandi 98 Kft.	Regel-air szellőző piaci bevezetése	2 254 000
W-ThermoChem Kft.	W-ThermoChem Kft. Technológia fejlesztése munkahelyteremtéssel Kazincbarcikán	6 885 508
DS Barcika Kft	Hímzőgép beszerzése	6 486 367
Siető Katalin EV	ZsoNa ajándékműhely gépparkjának fejlesztése	3 330 889
Nor-Team Kft.	Árnyékolástechnikai tervek valóság-hű szemléltetése	2 541 840
RDI Kft	Innovatív műhely eszköz fejlesztése	2 591 600
Szaniszló Csaba EV	Szaniszló Csaba EV eszközbeszerzése	1 100 000
IKO Bt.	Gyógytornász egészségügyi centrum szolgáltatásainak fejlesztése	1 791 422
Lura Kft.	Turisztikai szolgáltatások fejlesztése a Lura Kft-nél	10 525 444
Márton István EV	Kocka Snack Bár fejlesztése	5 670 861



ti kör nyertesei. A projektgazdák már meg is kezdték a fejlesztéseik megvalósítását, olyannyira, hogy három projekt már le is zárult. A fejlesztéseknek 2016 ok-

tóberig kell megvalósulniuk, amelyek teljességét és szabályszerűségét az Önkormányzat, mint támogatóközvetítő szervezet ellenőrzi. Az Önkormányzat

azonban nemcsak ellenőrzi, hanem folyamatos konzultációkkal is segíti a projektgazdákat a tervezett projektjeik sikeres megvalósításában.

## ÉLETFÁ

# ALKOTÓTÁBOR DUBICSÁNYBAN



Alkotótáborba várták a fiatal tehetségeket augusztus végén a Fignár-udvarba. Az ötnapos kézműves program keretében egy három méter magas szobrot készítettek a résztvevők.

Az „Életfa” szobor két fő alapanyaga az alumínium és a fenyő. Az úgynevezett „Színestízes” csapatot a Deák Ferenc művészeti iskola diákjai és a Gyermek Ház-Kézművesház szakköreinek tagjai alkották. A fiatalok az utolsó napokban új nevet is találtak alkotásuknak: „Nem Ádám”, akinek – bár a szemek láthatatlan – ruhája alá szív is került. (fotó: Facebook)

## FESTIVÁLJEGY

# MEGVAN A GÖRÖG ÚT NYERTESE

Bartók Lászlóné (képünkön) nyerte a 4. Kolorfesztivál főnyereményét, a 2 személyes 1 hetes Görögországi nyaralást a Sipi Tours jóvoltából, melyet augusztus 20-án a rendezvény utolsó napján, közjegyző jelenlétében húztak ki. A szerencsés hölgy augusztus 30-án, az Egressy Béni Művelődési Központban vette át a nyereményt.



# A REKORDOK FESZTIVÁLJA

Augusztus 20-án ért véget az ország leghoszabb és legszínesebb fesztiválja, a Kolorfesztivál. Kazincbarcika és térsége három héten keresztül élvezhette Magyarország legnépszerűbb zenekarainak, előadóinak koncertjeit street art-akciók, képzőművészeti programok és újabb óriás falfestések kíséretében. A fesztivál sikereiről, a tapasztalatokról *Szitka Pétert*, Kazincbarcika város polgármesterét kérdeztük.

– Idén több szempontból is rekordot döntött a fesztivál. Országos szintű és jelentőségű pályázatok, projektek, eredmények születtek. Mire a legbüszkébb?

– Az idei Kolorfesztivál valóban sokszínűre, összetettegre sikerült. Becsléseink szerint több mint 25 000 látogató vett részt a különböző programokon. Minden korosztálynak, szinte minden stílusban igyekeztünk szórakozási lehetőséget kínálni az eltelt 20 nap alatt. A városlakók, a környékeliek és a Kazincbarcika látogató fesztiválközönség példátlan összefogásának eredményeként újra bekerültünk a magyar rekorderek közé az augusztus 2-ai gasztronómiai rekordunkkal, ahol a résztvevők számát és az elkészített színes keksz alapú

sütemény hosszát illetően is nagyot alkottunk. Örömmel tölt el, hogy rengeteg fiatal művész érdeklődött a graffiti- és öködizájnpályázatunk iránt, amellyel ismét hasznos üzenetet tudunk továbbadni az újrarahasznosításról és a környezettudatosságról. A fesztivál 2016-ban debütált új, épített helyszíne és a legújabb színes házfalak is elnyerték az itt élők és az idelátogatók tetszését. Régi vágyunk teljesült azal, hogy a térségből több település csatlakozott a kulturális programokhoz, így erősítve a Kolorcity városmárkából kialakuló Kolorcountry térségi brandet és a Kolorfesztivál összművészeti jellegét.

– A kulturális programok mellett a sport is hangsúlyosan megjelent a fesztiválprogramban. Mi volt ezzel a cél?



lyosan megjelent a fesztiválprogramban. Mi volt ezzel a cél?

– A kulturális sokszínűség mellett próbáltuk erősíteni a város egyéb, kiemelkedő lehetőségeit, megmutatni magunkat más oldalunkról. Kazincbarcikát régóta sportvárosnak is nevezik. Számos Európa- és világbajnok él és tevékenykedik nálunk, bajnokcsapataink vannak, így egyértelmű, hogy ezeket az értékeket is szerettük volna hangsúlyozni. A magyar állam, a szalézi rend és a városi önkormányzat nem min-

dennapi összefogásával épült az átadás előtt álló sportcsarnokunk, amellyel várhatóan újabb kapuk nyílnak majd előttünk, sportolóink előtt. Fontos volt, hogy felhívjuk a figyelmet büszkeségeinkre! A fesztivál kiemelt sporteseménye, a Kolorfutás rendkívül népszerű lett erre az évre. A korábbi esztendőkhöz képest óriásit ugrott a résztvevők száma. Az egész város megmozdult és neves triatlonisták, futók erősítették a több mint háromszáz fős mezőnyt, akik elrajtoltak augusztus 7-én,

és teljesítették a meghirdetett három táv valamelyikét.

– Jövőre lesz-e folytatás?

– Természetesen! A városiak, a környékeliek, talán bátran mondhatom, hogy az egész régió hiányolná a Kolorfesztivált. Nekünk továbbra is célunk, hogy a 2013-ban megálmodott Kolorcity-Kazincbarcika, a színes városmárka tovább erősödjön, és a térségben meghatározó brand legyen, városunk lakóinak legnagyobb megelégedésére. 2017-ben tehát Kolorcity 5.0.



## APRÓHIRDETÉS

**ELADÓ** 4 db teljesen új, készítettett, libapehelypaplan. Ár megegyezés szerint. 06-20/239-3537

**MEGKÍMÉLT** állapotban 3+2+1 ülőgarnitúra eladó. 06-30/526-1192

**ELADNÁM**, vagy elcserélném műcsont, 130 m<sup>2</sup>-es, 5 szobás családi házamat barcikai lakásra. Ár megegyezés szerint. 06-70/559-8889, 06-48/403-569

**ELADÓ** Izsófalván 2,5 szobás családi ház. Irányár: 4,35 M Ft. 06-30/289-6165

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a Rákóczi téren teljeskörűen felújított, 1. emeleti, 25 m<sup>2</sup>-es lakás. 06-30/289-6165

**KAZINCBARCIKAI** képelepkapok vásárolok. Céges képelepkapok is érdekelnek (pl. BVK). Gyűjteményt vagy egy-két darabot is megvásárolok. 06-30/790-7568

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a volt Krizsán vágódíhoz közeli hétvégi ház épülettel. Irányár: 1,6 M Ft. 06-30/289-6165

**NAGYMÉRETŰ** szobanövényt keresek! 06-70/581-7784

**ELADÓ** az Árpád fejedelem téren földszinti 51 m<sup>2</sup>-es lakás, valamint egy 4. emeleti 65 m<sup>2</sup>-es lakás. 06-70/428-2384

**KAZINCBARCIKÁN**, a kertvárosban 2 szintes, 4 szobás családi ház eladó. 06-20/563-9255

**HEVERŐ**, asztal, varrógép, szekrények, fo-telek eladók! 06-20/550-5850

**POLLACK** Mihály úton 2 szobás 49 m<sup>2</sup>-es, 2. emeleti lakás eladó. 06-20/581-5140

**ELADOM** vagy elcserélem Kazincbarcika, kertvárosi családi házamat barcikai, 3 szobás lakásra. Alapterület 93 m<sup>2</sup> + tetőtér-beépítés. Telekterület 884 m<sup>2</sup>. 06-30/363-4192

**ELADÓ** egy Rega nevű orgona. Irányár: 60 000 Ft. 06-20/217-4967

**ELADÓ** használt gyerek íróasztal 2000 Ft-ért, Hajdu mosógép alkatrészeknek 2000 Ft-ért, Mora vezetékes gáztűzhely 5000 Ft-ért, 2+1 részes konyhaszekrény 3000 Ft-ért. 06-20/244-6454

**GARÁZSVÁSÁR** szeptember 2. és 4. között a Herboljai út 19. szám alatt. 06-70/581-7784

**TOKAJ-HEGYALJA** szívében, Mádon, szeptember végi szürettel kb. 10 q jó minőségű borszőlő eladó. Szedés időpont-egyeztetéssel 200 Ft/kg áron. 06-20/244-6454

**KÖRISPARKETTA**, zsulatláblák, vaslemez, garázsajtók, grafitlapok, samott-tég-lák, targoncakülsők, villanymotorok, hajtóművek, magas nyomású tömlők, rádiál fúrógép, Flex márkájú lemezoló, ratiós kapa, csapágyak, ékszíjak, önlémez és mágneskapcsolók eladók. 06-30/448-9593

**KERESEK** 3 szobás, erkélyes 1 emeleti, vagy magasföldszinti lakást. (A Derkovits tér és a Paál L. környékén.) 06-30/363-4192, 06-48/411-393

**ELADÓ** Pierre Cardin gyereklülés: 12 000 Ft-ért, iskolatáska+fűzetborítók, valamint fiú gyerekruhák 7-9 éves korig! 06-20/233-5104

**VARBÓN** tőkölzi, panorámás ikertelek (3465 m<sup>2</sup> tulajdonostól eladó. Ár megegyezés szerint. 06-70/644-3278

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a Dobó téren 2 szobás, 4. emeleti lakás. Irányár: 4,9 M Ft. 06-30/289-6165

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a Fő téren 1, szobás, 2. emeleti lakás. Irányár: 3,5 M Ft. 06-30/289-6165

**SPECIÁLIS** hegesztő (CO – AWI), autókarrészéria-lakatos képesítéssel, szerkezetlakatos gyakorlattal költözés miatt munkát keres elsősorban Kazincbarcikán, valamint környékén. 06-70/401-8848.

**TRITIKÁLÉ** eladó! 06-30/644-8296

**VADNÁN** régi típusú családi ház 2200 m<sup>2</sup> telken eladó. Irányár: 3 millió Ft. 06-20/512-9899, 06-20/510-7253.

**CEFRÉT** vásárolnék. 06-70/773-1101.

**IMPULSER** mágneses terápia matrac új állapotban jelképes áron eladó. 06-20/346-7818

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a Vécsetál-dűlőben 865 m<sup>2</sup>-es telek lakható kőházzal. Irányár: 3 M Ft. 06-30/289-6165

**DEBRECEN** belvárosában, a Bethlen Gábor úton, az egyetemhez közel 53 m<sup>2</sup>-es földszinti, erkélyes, felújítást igénylő, iskolára néző, 2 szobás lakás eladó. Tel: 06-30/731-0433, 06-30/731-0227.

**60-AS** nő társat keres komoly kapcsolatra. Nem dohányzó, kertészkedést és strandot kedvelők jelentkezését várom. 06-30/398-2049

**FÉLÉVES** fehér szakutya elvihető, jó házőrző fajta. Tel: 06-20/918-9182

**ELADÓ** csőállványozáshoz használható, 10 db 6 m-es alumíniumcső 20 000 Ft-ért, 40 db acélforgó és 60 db fix bilincses csőállványozáshoz 250 Ft/db, 40 db állványrögítő csavar (malacfarok) 12 000 Ft-ért, 17 db PERI N 260-as zsulutámasztó dúcláb 4 000 Ft/db. 06-30/648-9274

**ELADÓ** 440x210-es sátorgarázs 25 000 Ft-ért, illetve egy 120x140-es thermop-lan üvegezett, még be nem épített faablak 20 000 Ft-ért. Eladó továbbá új és használt különböző KRESZ-táblák tartozékokkal (oszlop, tappancs), egyedi gyártású nagyméretű asztalok, kárpitozott székekkel. 06-70/775-5309

**ELADÓ** fikusz szobanövény kb. 2 méter magas, dús lombzató, több hajtással, terrakotta cserépben, alátéttel. 06-70/423-8621, 06-48/341-158.

**KERTEK** rendbetételét, ásózást, gyümölcsfák, rózsák, szőlők metszését, valamint segédmunkát vállalok! B kategóriás jogosítvánnyal rendelkezem. 06-70/659-8805

**ELADÓ** 2 db faszervezetű, 120x200-as garázsajtólap, vasalattal és zárral ellátva, meglévő tokba építhető, 20 000 Ft-ért, állóasztalos acélvágó szerkezet motor nélkül, korongokkal ellátva 20 000 Ft-ért, bontott cserépkályha újra építhető komplett elemekkel 50 000 Ft-ért. Szállítás megoldható! 06-30/648-9274.

**ÚJ**, hátsó lefolyású, Alföldi WC víztakarékos öblítővel olcsón eladó! 06-20/572-8773

**FOTELÁGY**, ágymatracok és új sütőtálak eladók. 06-30/584-8872

**FÜGGETLEN**, egyedül élő nyugdíjas férfi társat keres komoly kapcsolatra, 60 év körüli hölgy személyében. 06-30/379-9731

**KAZINCBARCIKÁN**, az Alsóvárosi garázssoron (Libalegelőn) jó helyen, nagy szerelőknálval garázs eladó. Villany van. Ár megegyezés szerint. 06-20/944-7860, 48/312-607.

**GARÁZS** eladó Kazincbarcikán az Alsóvárosi garázssoron (Libalegelőn) zöldégtárolós aknával. Villany van. Ár megegyezés szerint. 06-20/944-7860, 48/312-607.

**ISKOLA** köz 4. alatt 2. emeleti, 1,5 szobás téglalapú gázkonvektoros lakás eladó nagy pincével. 06-30/360-4460

**MÁJUS** 1. úton, jó környezetben, 45 m<sup>2</sup>-es lakás betegség miatt sürgősen eladó! 06-30/642-4613

**ELADÓ** Kazincbarcikán, Építők úti 1. emeleti, 1 szobás, erkélyes lakás. Irányár: 2,8 M Ft. 06-30/289-6165

**SZUHAKÁLLÓBAN**, Arany János út 5. sz. alatt eladó 2 szobás+hallos családi ház bútorozottan. Ár: 6 M Ft. Fűtés: cirkó+kazán. 657 m<sup>2</sup>. 06-48/310-630, 06-20/269-4060

**ELADÓ** lakás Sajószentpéteren a lábas házakban a 3. emeleten 1,5 szobás, felújított lakás. 06-30/973-1296

**SZUHAKÁLLÓBAN** sürgősen eladó 100 m<sup>2</sup>, összkomfortos, téglá, családi ház. Ár: 4 100 000 Ft. 06-30/516-1189

**KAZINCBARCIKAI**, központi helyen lévő, első emeleti, 2 szobás lakás 45 ezer havi bérleti díjért szeptember 1-jétől kiadó. 06-30/474-8470

**VILLANYSZERELÉS** ingyenes felméréssel! Felújítás, hibaelhárítás, villanyóra-átvétel, stb. 06-30/832-8839

**ELADÓ** 10 q-ig mérő tolólapos-mérleg. 06-20/554-4874 este 6 órától

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a Vasút úton 2400 m<sup>2</sup>-es építési telek. 2,5 Ft/m<sup>2</sup>. 06-30/2896-165

**ELADÓ** Kazincbarcikán, a Pollack Mihály úton a „masnisban”, 3. emeleti, 1,5 szobás lakás. Irányár: 4 M Ft. 06-30/289-6165

**ELADÓ** egy 45 m<sup>2</sup>-es, nagy konyhás, nagy szobás, nagy erkélyes lakás Kazincbarcikán. 06-20/583-2933

**ELADÓ** Textima, 220 V-tal üzemelő, 3 szobás összevarró és egy Lucznik állványos rögrögép. 06-30/363-4192

**EDLÉNYBEN** eladó jól megközelíthető helyen, a Sági-hegyen kordonos szőlő, borház, pince. 06-20/554-4874 este 6 órától

**ELADÓ** eltolt szintű családi ház, 2 garázs-zsal, melléképületekkel, termő gyümölcsfákkal az István király utcán. 06-20/554-4874 este 6 órától

**ELADÓ** családi ház a kastély közelében, termő gyümölcsfák a Möricz Zs. utcán. 06-20/554-4874 este 6 órától

**HERBOLYÁN**, az Izbonyó-dűlőben lakható, blokképítésű, vikendház eladó. Villany, víz van! Redőnyös ablakok, a telken több gyümölcsfa, szőlőlugas található. Nagy hintágy, grillsütő, asztal van. 06-20/511-5187

**FÖLDSZINTI**, egyszobás, távfűtéses, bútorozott, zuhanykabinos lakásom eladó, illetve nagyobbra cserélhető. 06-31/310-4723

**GYÖGYFÜRDŐK** látogatásához, kirándulásokhoz útítársat keresek. 06-31/310-4723, 06-48/789-113

**KAZINCBARCIKÁN**, az alsóvárosi garázssoron, jó helyen, garázs eladó. Alkuképes! 06-30/927-1268

**KAZINCBARCIKÁN** a kertvárosban, 2 szintes, 4 szobás családi ház eladó. 06-20/563-9255

## HIRDETÉMNY

### LEGYÉL TE IS TELEPÜLÉSED MENTŐSZERVEZETÉNEK TAGJA!



Segíteni akarsz? Hajt a tettvágy? Van időd és energiád? Egy kiváló csapat tagja szeretnél lenni? Elmúltál 18 éves, és elegendő van a videojátékokból? Nyugdíjas vagy, de még szeretnél másokon segíteni?

Amennyiben mindig vágytál az izgalomra, nem ijedsz meg a fizikai munkától, és segíteni szeretnél másokon, csatlakozz hozzánk!

Váratlan események bármikor bekövetkezhetnek, amikor megbízható, gyors segítségre van szükség, azokra, akik önként vállalják a bajba jutottak és vagyoni értékeik mentését. A hatékony és gyors fellépés érdekében a települési mentőszervezetek létrehozásával közösen biztosíthatjuk azt az érzést, hogy nem vagyunk egyedül a bajban, számíthatunk segítségre!

Ha te a munkáddal, eszközeiddel önként részese lennél egy olyan csapatnak, amely a katasztrófavédelem szakembereivel karöltve felkészülten győz a kihívások felett, akkor **JELENTKEZZ A TELEPÜLÉSI ÖNKÉNTES MENTŐCSOPORTBA!**

A mentőcsoporthoz nemcsak az egyének jelentkezését várjuk, hanem olyan civil közösségeket is, melyek közösen segítenék e nemes küldetését.

### ÖNKÉNTES TELEPÜLÉSI MENTŐCSOPORT

Jelentkezni lehet a parancsnok.kbarcika@katved.gov.hu e-mail-címen, vagy a 06-48/510-330-as telefonszámon Berecz-Martón Viktória c. t.ú. zászlósnál.



### LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ



Szeptember 5-én (hétfőn) 11.00 órakor a MoLaRi rendszer hangos üzemű (teljes körű) próbájára kerül sor városunkban.

Az elektronikus szirénák megszólalási (telepítési) helyei: Építők útja 21., Egressy B. u. 4., Herboljai u. 9., Mátyás király u. 69., Iskola u. 7., Irinyi J. u. 1., Széchenyi u. 92., Gorkij-Kacsóh Pongrác u. kereszteződés, Fő tér 39., Egressy u. 45., Attila u. 8., Tancsics-Bercsényi út kereszteződése. A szirénajel leadása előtt és után az alábbi tájékoztató szöveg lesz hallható: „Figyelem, ez próba! Figyelem, ez próba! Most a katasztrófaradió jelzését hallják!”

A szöveges részt követően a „Katasztrófaradió” jelzés (két percig tartó, folyamatos, váltakozó hangmagasságú szirénahang), majd a „Figyelem, ez próba! Figyelem, ez próba! Most a veszély elmúlt jelzését hallják!” lesz hallható.

Ezt követően a „Veszély elmúlt” jelzést (kétszer félpercig tartó, félperces szünettel megszakított egyenletes hangmagasságú szirénahang) és „A próbának vége! A próbának vége!” szöveges részt sugározzák. A jelzésekkel kapcsolatban a lakosságnak teendője nincs. Ez a rendszer próbája.

Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal  
Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kazincbarcika



# ÉVTIZEDES ÁLOM VÁLIK VALÓRA – MEGNYÍLT A DON BOSCO SPORTKÖZPONT

Bejárást és sajtótájékoztatót tartottak augusztus 25-én a szeptember 1-jén nyílt Don Bosco Sportközpontban. Az eseményen felelevenítették a létesítmény megvalósulásának mérföldköveit, valamint szó esett a tiznapos nyitó rendezvénysorozatról is.

A sajtótájékoztatón előbb *Ábrahám Béla* köszöntötte a megjelenteket. A tartományfőnök köszöntőjében úgy fogalmazott, a Szalézi Rend életében kiemelt jelentőséggel bír az, hogy a kazincbarcikai Don Bosco Sportközpont létrejöhetett, hiszen ez mind a város, mind pedig a két helyi intézményük életében hiánypótló. *Demeter Zoltán*, a térség országgyűlési képviselője elárulta, a kezdetektől támogatta a sportközponttal kapcsolatos terveket, valamint köszönetet mondott Magyarország Kormányának, amely közel egymilliárd forintos támogatással járult hozzá a létesítmény megvalósulásához.

– Úgy gondolom, hogy ez a központ eleget fog tenni mind a két iskola, mind pedig a profi sportegyesületek igényeinek, és közösségi terei, funkciói miatt a város és a térség lakói is hamar meg-

fogják szeretni – mondta az országgyűlési képviselő.

*Szitka Péter*, Kazincbarcika polgármestere szintén méltatta az elkészült létesítményt.

– Akazincbarcikaiaknak régi igénye volt már ez a komplexum, ami minden sport-, vagy kulturális esemény kapcsán megfogalmazódott. Azt gondolom, hogy ezért köszönetet kell mondanunk, mind a kormánynak, mind pedig a tulajdonosoknak, a Szaléziaknak. Nekünk, mint önkormányzatnak is feladata van, hiszen támogatóként a sportcsarnokban meghatározó szereplők leszünk, egy keretszerződés értelmében ugyanis a város 2500 órát bérel vissza, évi 25 millió forint értékben öt esztendőn át – hangsúlyozta *Szitka Péter*. A polgármester hozzátette azt is: az első időszakban az lesz a fő feladat, hogy a város egyébként is gazdag



sport- és kulturális életébe megfelelően integrálják az elkészült impozáns komplexumot.

*Vitális Gábor*, SDB vikárius a tájékoztató a sportcsarnok adottságait ismertette. A komplexum területe nagyjából háromezer négyzetméter, amelyet parkosított területek, valamint parkoló és terasz egészítenek ki. A csarnok küzdőtere alkalmas lesz kézi-, kosár- és röplabda-, valamint fut-salmérkőzések lebonyolítására is. Tanítási időben a tételválasztó függönyöknek köszönhetően három különböző osztály tarthatja

majd itt a testnevelésóráit. A lelátón a mobil szekerekkel együtt 900 ember fér el egyszerre, ezen kívül az alsó szinten található két fallabdaterem, konditerem, szauna, a középső szinten két bowlingpálya, valamint vendéglátó egységek hivatottak szolgálni a vendégek sportolási és regenerálódási igényeit. A legfelső szinten egy 300 fős rendezvényterem szolgál majd helyszínül a közösségi programoknak, céges rendezvényeknek, konferenciáknak vagy akár esküvőknek, bálóknak.

A templom és a sportcsarnok között egy közel száz

autó befogadására alkalmas parkoló, illetve az Építők útján két autóbusszparkoló is létesült.

Szeptember 1-je és 10-e között nagyszabású rendezvénysorozattal nyitja meg kapuit a sportközpont, ahol sport-, kulturális és képzőművészeti programokat, sőt lelki tartalmakat is kínálnak az érdeklődőknek. A fellépők között van a világhírű Experidance produkció, a Recqirquel Társulat, a Wellhello, a rendhagyó tanévnyitón pedig *Caramel* és Szabó Balázs bandája szórakoztatta a közönséget.

Fotó: [www.facebook.com/DonBoscoSportkozpont](http://www.facebook.com/DonBoscoSportkozpont)



## Küldje be, mesélje el!

Örömteli esemény történt a családjában, környezetében, amiről másoknak is szívesen beszámolna? Úgy érzi, olyasmiről esett meg önrel, amit mindenkinek elmondana? A Kolor7 *Küldje be, mesélje el!* rovatában megteheti! Rövid, lehetőleg fotóval ellátott írását juttassa el szerkesztőségünkbe (3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály utca 32–34.) személyesen, postai úton, vagy küldje el a szerkesztoseg@barcikaart.hu e-mail-címre. A szöveget és a fényképet szerkesztett, rövidített változatban, térítésmentesen leközöljük. A teljes írások az [opont.blog.hu/](http://opont.blog.hu/) oldalon megtalálhatók.



## ÖRÖKMOZGÓ NYUGDÍJASOK

Már a Völgy park munkáinak kezdetekor elhatározta kis csapatunk, hogy testünk, lelkünk frissítése, karbantartása céljából rendszeresen igénybe fogjuk venni a kitelepített

sporteszközöket, amennyiben az időjárás is megengedi. A csoport összetételét tekintve valamennyien nyugdíjasok, és egyben a Nőtagozat, egyéb más civilszervezetek

tagjai vagyunk, ahol szintén igyekszünk aktívan tevékenykedni. Számunkra fontos a rendszeres mozgás, így élünk azzal a plusz lehetőséggel is, hogy vasárnaponként tekezni járunk a BorsodChem tekepályájára, és ha alkalom adódik nem rettenünk vissza a különféle versenyeken való résztvételtől sem. Ezzel a teljes testet megmozgató sporttal, akkor sem maradunk „mocorgás” nélkül, amikor az időjárás a kinti szereken nem teszi lehetővé a tornát. Egy-egy alkalommal az átlagos létszámunk 8–12 fő között mozog, de volt már olyan is amikor 17-en is voltunk.

Nagy öröm számunkra, hogy a kezdeti létszámhoz folyamatosan csatlakoznak. Több-ször előfordult már, hogy torna közben többen odajöttek hozzánk, hogy csatlakozhatnánk-e. Természetesen mindenkit szeretettel befogadunk, és várunk! Emlékszem, a kezdeti időben többen elmosolyogták magukat, hogy több idősebb hölgy jó hangulatban mozog a színen, de később volt olyan is, amikor fiatalok is beálltak közénk. Mára megszokták a látványt és biztatnak bennünket, csodálva akaraterőnket a mindennapi tornához. A sportszerek használata után 15–20 perces tornával

vezetjük le az edzést. Egyik társunkat kértük fel arra, hogy mutassa előre a tornagyakorlatokat. Szinte már minden mozgáselemnek adtunk külön nevet, amelyek bemondásánál jókat nevetünk. Kis csapatunk lelkesen részt vesz szinte valamennyi városi rendezvényen, kiállításokon. Mindenütt megtalálhatók vagyunk, ahol segíteni vagy tenni kell a közösségért. Bizunk benne, hogy sokáig megtehetjük még ezt, így közösen 60 felett az „örökmozgó nyugdíjasok”!

Az „örökmozgó nyugdíjasok” nevében:  
**Zólyomi Sándorné**



## IN MEMORIAM KAMMEL PÉTERNÉ

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák közössége fájdalommal és megrendülten értesült arról, hogy Kammel Péterné az Alsóvárosi Tagóvoda volt vezetője 2016. augusztus 13-án súlyos betegség következtében elhunyt. Egy gazdag életút szakadt meg, s mi tisztelettel meghajtjuk fejünket a szerető édesanyja, szerető feleség, az óvodapedagógus előtt. Kammel Péterné munkája teljes, mely Kazincbarcika-hoz köthető. Putnokon született 1950. január 23-án, majd 1964-ben pedagógus, igazgató édesapja munkája végett a család Kazincbarcikára költözött. A kazincbarcikai Ságvári Andre Gimnáziumban érettségizett 1968-ban, diplomáját 1971-

ben Kecskeméten vette át. Még ebben az évben családot alapított Kammel Péter bányamérnökkel. Boldogságukat 1974-ben gyermekük megszületése aranyozta be. Gabriella lányukat szeretettel nevelték, nagy hangsúlyt fektettek gyermekük taníttatására, több diplomával engedték el az életbe. Kiemelkedő óvodapedagógusi munkáját 1968-tól városunk óvodáiban végezte. Volt főiskolai mentor, szakszervezeti vezető, óvodavezető-helyettes, majd 1996-tól nyugállományba vonulásáig az Alsóvárosi Tagóvoda vezetője. A pedagógus munkakörben és vezetői beosztásában eltöltött 40 év azt mutatta, hogy hivatását mindvégig

szerette, alkotó, elhivatott volt, lépést tudott tartani a változásokkal. Az óvodás gyermekek optimális fejlesztése érdekében kereste a hatékony pedagógiai módszereket, eszközöket. Tekintélyét szakmai tudása, vezetői stílusa, humora, az egymást segítő emberi kapcsolatok kiépítése biztosította. Tudása, a kicsinyek megkülönböztetés nélküli elfogadása, szeretete és tisztessége emelte őt magasra. Ezért becsülik pályatársai, a szülők, és óvodások százai, akik szívükbe zárták. Munkáját vezetői mindig nagyra becsülték: pedagógus szolgálati emlékéremmel jutalmazták, polgármesteri dicséreteket kapott, valamint „Az oktatás kiváló dolgozója” címet.

Kétezer-nyolcban nyugállományba vonult, így még többet foglalkozhatott szereteteivel, férjével, gyermekével. Több időt szentelhetett az olvasásra, rejtvényfejtésre, színházra, utazásra. Kétezer-tizenháromban Budapestre költöztek gyermeke után, de mindig barcikai maradt – a technikának köszönhetően mindig naprakész volt városunk történéseiről. Legutóbbi találkozásunkkor örömmel sétáltunk végig megszépült városunkban...

Kedves Kati, búcsút veszünk Tőled, az óvónótól, a vezetőtársától, a jó baráttól. Emléked megőrizzük, szeretettel gondolunk rád, ha



meghalljuk: „Süss fel nap, fényes Nap...”

Nyugodjon békében a budapesti kőbányai temetőben.

A Kazincbarcikai Összevont Óvodák nevében  
**Dr. Illés Pálné**  
nyugalmazott intézményvezető

NB III KELETI CSOPORT

# ÉLEN A KBSC

Négy fordulót követően a tabella élén várhatja az ötödik játékhetévégét a KBSC. A kék-sárgák legutóbb a bajnoki címre pályázó Rákosmente KSK-t látták vendégül, és Farkas (képünkön) duplájával, valamint Turcsik szabadrúgás góljával magabiztos győzelmet arattak. A következő fordulóban Diósgyőrbe látogatnak.



– Tízperces tapogatózás után sikerült fölényt ki-harcolnunk, amely nem-csak labdabirtoklásban, hanem gólokban is megmutatkozott. – értékelte az RSKK elleni találkozót Koleszár György szakmai igazgató. – Kellően agresszívek voltunk labdaszerzésben, helyzeteket alakítottunk ki, így azt gondolom, a félidei eredmény mindenképpen reális volt. A második féldő első félórájában is rendben voltunk, jól ment a játék, újabb találatot sikerült szerezniünk, azonban a kapott gól megzavarta a csapatot, ezt követően felváltva forogtak veszélyben a kapuk, és ellenfelünkhöz hasonlóan több ziccet elhibáztunk. A cserék ezúttal sajnos nem tudtak hozzátenni a csapatjátékhoz annyit, mint amit vártam tőlük. – tette hozzá a szakvezető.

Koleszár György elárulta, hogy a csapat a héten kedden kezdte meg a felkészülést a hétvégi, Diósgyőr elleni derbire.

– A felkészülés során egyszer már találkoztunk velük, de abból a meccsből nem lehet semmilyen követke-

zetést levonni. A játékosaim a fizikai terhelés maximumán voltak, fáradtan mozogtak, a vasárnapi egy egészen más mérkőzés lesz. A piros-fehérek egyébként a harmadik fordulóban odahaza 2-2-es döntetlen játszottak az RSKK-val úgy, hogy az egyenlítő találatot a hosszabbításban szerezték meg. A bajnokság eddigi fordulóiból az már mindenképpen látható, hogy több azonos képességű csapat küzd a dobogóért, a körbeverések – amelyekből már idáig is kaphattunk izelítőt – alapvetően meghatározzák majd a helyezéseket. – nyilatkozta a Kolor 7-nek a KBSC szakmai igazgatója.

## KBSC – RSKK 3-1

KBSC: Varga – Szemere, Fekete, Belényesi, Süttő – Burics – Molnár, Engel, Turcsik, Contantinescu – Farkas  
Gólszerző: Farkas (2), Turcsik  
Cserék: Engel helyett Sigér, Contantinescu helyett Bene, Turcsik helyett Faggyas

PROGRAMAJÁNLÓ

## MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető:

> **MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA ÉS KIÁLLÍTÁS**

> **KABARCI-K TÁRLATA**



### GYERMEKEK HÁZA-KÉZMŰVESHÁZ

Szeptember 2., 9. (péntek) 16.00 óra

> **MODELLEZŐMŰHELY**

Vezeti: Kalanovics Zoltán

Szeptember 5. (hétfő) 15.00 óra

> **FOLT HÁTÁN-FOLT KLUB**

Vezeti: Pácz Jánosné

Szeptember 5., 7. (hétfő, szerda) 15.30 ór

> **RAJZSZAKKÖR**

Vezeti: Nagy Gyula

Szeptember 6. (kedd) 15.00 óra

> **TÜZZOMÁNCZZAKKÖR ÉS -KLUB**

Vezeti: Farkasné Szabó Julianna

Szeptember 6. (kedd) 15.00 óra

> **KAZINCBARCIKAI GOBELIN-ÖLTÖGETŐK KÖRE**

Vezeti: Kissné Király Piroska

Szeptember 6. (kedd) 15.00 óra

> **CSIPKEMŰHELY**

**GALÉRIA**

Vezeti: Neszedéliné Kállai Mária

Szeptember 7. (szerda) 16.00 óra

> **KREATÍV KUCKÓ**

Vezeti: Simkó Fanni

A szakkörökre, műhelyekre a jelentkezős folyamatos!

Részvételi díj: 5 000 Ft/félfév

## IDŐSEK KLUBJA

Kazincbarcika, Hámán Kató út 1.

Szeptember 8. (csütörtök) 8.00óra

> **„BATYUS” SZALONNASÜTÉS**



## TISZTELT VENDÉGEINK!

**A Kazincbarcikai Fedett Uszoda a karbantartás befejeztével szeptember 5-én 6.00 órától ismét várja Önöket.**

Szolgáltatásaink az alábbiak szerint lesznek újra elérhetők:

- babaúszás: szeptember 11-től vasárnaponként 14.30-tól
- gyógyúszás: szeptember 5-től a megszokott napokon és időpontokban
- vizitorna: szeptember 5-től hétfő és szerdai napokon
- szauna: az uszoda nyitva tartási idejében

**Bővebb információ és felvilágosítás: 06-48/320-846**

VRCK

# KASSAI EDZŐMECCSEL INDULT A SZEZON

Augusztus 24-én a szlovákiai Kassára, a helyi VK KDS-sport együtteséhez látogatott a Vegyész Röplabda Club Kazincbarcika (VRCK) együttese. A mi-eink öt szoros szettet játszottak a hazaiakkal szezonbeli első felkészülési mérkőzésükön, és az öt játszmából egyet nyertek meg.

Természetesen ezen a meccsen még nem az eredményen volt a hangsúly, inkább az számított, hogy mindenki játéklehetőséget kapjon egy jó erőkből álló ellenféllel szemben. Egyedül Bokor Elek nem lépett pályára, az átló nem is edz tüdőgyulladás miatt, de a többiek a rutinos Toronyai Miklóstól a fiatal Budai Balázsigt lehetőséget kaptak.



Fotó: Adám János

## FELKÉSZÜLÉSI MÉRKÖZÉS

VK KDS-sport Kosice – Vegyész RC Kazincbarcika  
4-1 (22, 24, -20, 21, 10)

Szerbek érkeztek próbajátékra



Nebojsa Januzovic és Djordje Borovicinan személyében két szerb játékos jelentkezett edzésre a VRCK-nál augusztus 29-én, hétfőn délelőtt.

A 28 éves Januzovic és a nála hat évvel fiatalabb Borovicinan vasárnap érkeztek Kazincbarcikára, és másnap mind a két termi edzésen részt vettek. A nyitásfogadó-ütők jó benyomást tettek a klub szakmai stábjára és vezetőire, de szerződte-

tésükről a hét második felében szünetelnek.

A 198 centiméter magas Januzovic játszott korábban Cipruson és Ausztriában is légiósként, hazájában egyebek között a Vojvodinát és a Ribnica Kraljevót erősítette. Borovicinan 192 centiméterével nem túl magas, de jó rugókkal rendelkezik, és legutóbb a patinás Crvena Zvezdában játszott. (Forrás: vrck.hu)

# Tisztelt kazincbarcikai lakosság!

Az Ön településén megtörtént a hulladékgyűjtésre szolgáló edényzetek kiosztása. A háztartási vegyes hulladékot – amiből már szelektív hulladékot a továbbiakban már nem tudnak kiválogatni – a sötétszürke edénybe kell elhelyezni. A kék-sárga színű edénybe kell a fém-papír-műanyag hulladékot gyűjteni. Az üveget továbbra is a településeken lévő gyűjtősziget 1,1 m<sup>3</sup> űrtartalmú műanyag konténerében szükséges elhelyezni.

Szeretnénk felhívni figyelmét, hogy a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás részéről ingyenesen biztosított edényzetek a közszolgáltató járműveihez rendszerestett gyűjtőedények. Ebből következően **a vegyes hulladékot kizárólag a sötétszürke színű, új edényből szállítjuk el**, melyek egyedi azonosító jellel ellátottak (chippel felszerelt edények). **Vagyis a régi edényekből** – amelyek nem rendelkeznek egyedi azonosítóval – az informatikai rendszerünk felszereltsége miatt **nem tudjuk elszállítani**. Ezért kérünk nyomatékosan mindenkit, hogy az új edénybe helyezze ki a hulladékot.

Tekintettel arra, hogy a projekt során lakossági edényzetek beszerzésére volt lehetőség, az intézményeket, vállalkozásokat és a közületeket a változás nem érinti. Tőlük továbbra is a régi edényzetből szállítjuk el a hulladékot. A kék-sárga színű szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas edényekből új szállítási rendben, a korábbiakban közölt, a vegyes hulladék szállításától eltérő időpontban történik a szállítás. Amennyiben a két hét alatt több szelektív hulladék gyűlik össze, mint amennyi az edényben elfér, úgy a szállítási napon az edény mellé kihelyezett, bármilyen átlátszó zsákban díjmentesen elszállítjuk. Mindezt azért, hogy ösztönözzünk minden lakost a környezettudatos, szelektív hulladékgyűjtésre.

Köszönjük az együttműködést. Társaságunk célja, hogy pontos, minőségi szolgáltatással tudjunk megfelelni az Önök igényeinek.



ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.

## Minden hónap 2. vasárnapján büféebéd az IKON Bar & Restaurant-ban!

Hagyja ránk a főzést és a mosogatást, használja ki a svédasztal előnyeit, fogyasszon korlátlanul bőséges kínálatunkból!

### 2016.09.11-i menü ajánlatunk:

#### Levesek

- \* Gulyásleves
- \* Zellerkrémleves sajtos pirítóssal

#### Főételek

- \* Füstölt tarjával és sajttal töltött sertéskaraj rántva
- \* Baconba göngyölt csirkemáj
- \* Stroganoff pulykaragu
- \* Csirkemell töcsni bundában

#### Köreték

- \* Hasábburgonya
- \* Steak burgonya
- \* Riziz-biziz
- \* Penne tészta

#### Savanyúság / Öntet

- \* Tartármártás
- \* Ketchup
- \* Vegyes vágott
- \* Csemegeszorbka

#### Desszertek

- \* Izes palacsinta
- \* Házi krémes

#### Áraink a következők:

Felnőttek: 2.190 Ft/fő  
4-12 éves korig: 1.190 Ft  
0-3 éves korig: ingyenes



1274. Ábrányi, Erzsébet utca 10. sz. Erzsébet kertjén le. előzetes  
Hatali BorsodCharm\*\*\*  
1700 Kazincbarcika, Szévt Pál utca 2.  
www.hatali-borsodcharm.hu  
www.hatali-borsodcharm.hu, Tel.: 48/211-971  
www.facebook.com/hataliborsodcharm

**Újra óriási akciók kezdődnek a Norvég turinál!**  
Szezonális árukészlettel várjuk minden kedves régi és leendő vásárlónkat Kazincbarcikán a Tóth Árpád úton.  
Bálabontás hétfőn és csütörtökön.

A KAZINCBARCIKAI VÁROSI SPORTEGYESÜLET  
KARATE SZAKOSZTÁLYA

## TANFOLYAMOT HIRDET!

#### AZ EDZÉSEK RENDJE:

Szerda 18.30–19.30  
Péntek 18.30–19.30

#### HELYSZÍN:

KSK sporttelep,  
birkózócsarnok

### KORHATÁR NINCS!

Jelentkezni a megadott időpontban a helyszínen!

EDZÉSEKET TARTJA:

SIKLÓS MÁTÉ



## Nyelvvizsga? Továbbtanulás? Külföldi munka? Diploma?



Kazincbarcika, Mátyás k. út 56.

## ANGOL és NÉMET nyelvtanfolyamok 2016.09.05-től heti 2x2 és 2x5 órában

Ne halogassa tovább!  
Iratkozzon be  
nyelvtanfolyamainkra,  
és valósítsa meg céljait!

### Bővebb információk:

48/513-033; [www.collingo.hu](http://www.collingo.hu)

**Pont**  
[www.opont.hu](http://www.opont.hu)

**pénzpont**

## Biztosítás?

06 20 527 3352, Lakatos Zsuzsanna

### IMPRESSZUM

**KOLOR 7** – kulturális és közéleti hetilap,  
megjelenik péntekenként  
ISSN 2416-2531  
Megjelenik hetente 35000 példányban.

#### Munkatársak:

Hegedűsné Munkácsi Mónika,  
Untenerné Márton Ágnes,  
Szűcs Krisztina.

#### Tördelés, design:

Augusztin Nándor, Ursutz László  
**Hirdetés:** Sándor Irma | T: 20/428-1830  
T: 48/510-220 | F: 48/510-224

#### Szerkesztőség:

3700 Kazincbarcika,  
Pollack Mihály u. 32-34.

Ügyvezető igazgató: dr. Maklák Orsolya

**Telefon:** 48/512-353, 48/512-354

**E-mail:** szerkesztoseg@barcikaart.hu

**Nyomda:** RussMedia Kft., 4031 Debrecen,

Balmazújvárosi u. 31. | T: 52/525-626

**E-mail:** info@russmedia.hu

A hirdetések tartalmaért a kiadó

felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő

cikkek, képek bármilyen formában való

felhasználása a kiadó írásos engedélyével

lehetőséges. Kéziratokat, fotókat nem őrzünk

meg, és nem küldünk vissza.